

# 这两天,海洋馆的“嘟嘟”每天都要输液

## 原来这只小海豚太贪玩了,身上被撞出了外伤 专家说,高温天气,别让家里的宠物运动太剧烈

这两天,郑州海洋馆的海豚“嘟嘟”情绪欠佳,虽然驯养员对她关爱抚慰,加大喂食量,暂停了水中表演,但她还是不吃。昨天一早,动物医院的专家们为她做了全面体检,原来嘟嘟碰了几处外伤。动物专家提醒,天气越来越热,最好减少宠物的剧烈运动,并补充糖分和维生素C。

晚报记者 马燕 实习生 李冠恒



一拔下输液的针,嘟嘟在水中就变得活泼起来。 晚报记者 马健 图

### “美女嘟嘟”拒绝进食 驯养员只好每天给她输液

昨日9时许,郑州海洋馆,和“嘟嘟”朝夕相处的几名驯养员正围在她身边,用湿毛巾包住“嘟嘟”的尾部,以免划伤她的皮肤,悬挂着吊瓶的高吊杆则放在“嘟嘟”的身体右侧。

输液的针头扎在嘟嘟尾鳍上。“因为尾鳍距离心脏最远,是最好的下针部位。”海洋馆动物部经理刘全胜满头大汗地说,这两天,“嘟嘟”先是食欲不振,紧接着拒绝进食。“现在,嘟嘟每天要输500毫升的葡萄糖、生理盐水,里面添加很多消炎、补充能量的药物。”

据了解,海洋馆内的两头海豚姊妹花年龄均为3岁,身价百万,属斑点原海豚,去年9月从印尼空运到郑州“安家”。

都是活泼惹的祸

### B超检查发现“嘟嘟”被撞伤了

9时30分,河南农业大学附属动物医院的董海聚老师带着医务人员和B超仪器赶到现场。在调试过程中,虽然驯养员不断给嘟嘟加水冲凉,但她还是不安地扭动身体,并且发出穿透力极强的高频叫声。

“可能是B超发出的超声波让‘嘟嘟’感到恐惧了,因为海豚也是用超声波‘生活’、‘工作’的。”刘全胜说。

B超检查发现,嘟嘟的左侧前鳍下有3个小小的硬块。经过认真的研究分析,工作人员和医务人员确诊是撞伤。“嘟嘟太活泼了,总是爱玩,撞伤在所难免。”

### 天儿热,别让宠物剧烈运动

其实不仅好动的“嘟嘟”难免被撞伤,其他的宠物现在也该预防剧烈运动了。董海聚老师告诉记者,这段时间不少市民带着宠物去就诊,“主要是患狗瘟和犬细小病毒。”他建议主人尽快给狗狗们接种疫苗,预防这些传染性疾病。

此外,夏天宠物中暑也会倍增。董海聚建议,主人不要带宠物在高温环境待过长时间,平时多喂食糖水和维生素C。

## 郑州晚报与河南中植联手打造奇瑞团购嘉年华

# 奇瑞“试乘试驾团购节”

## 即将掀起购车狂欢

奇瑞东方之子、东方之子 CROSS、旗云、A1、A5、QQ3、QQ6、A18 全系列车型 抛出特惠价

奇瑞汽车在郑州规模最大、购车价格最低、活动最丰富的“大型试乘试驾节”即将启动,目前筹备工作正在紧张进行中。

### 开市场先河

7月,盛夏已至,红裙子、高跟鞋、啤酒、霓虹夜……狂动的悸动油然而生。而在即将举行的奇瑞汽车“大型试乘试驾团购节”上,这种热烈的气氛更加高涨。香车、美女、多姿多彩的互动环节,将让人血管加速膨胀,激情四射。

由郑州晚报与奇瑞汽车河南中植汽车销售服务有限公司联合主办的“试乘试驾节”,将首次汇集奇瑞汽车的全系列车型奇瑞东方之子、东方之子 CROSS、旗云、A1、A5、QQ3、QQ6、A18,并将推出精心准备的优惠购车大餐,提供目前市场的最低价格。据河南中植的负责人介绍,一定要将本次活动打造成一场购车的嘉年华,无论是内容还是形式,都比以往的试驾赏车会有所突破与创新,在“试乘试驾团购节”上消费者将充分领略民族汽车品牌的时尚魅力和专业水准,享受汽车给生活带来的情趣

与活力。

### 享购车之趣

今年5月,奇瑞汽车以38865辆的销量赶超上海通用和上海大众,位居全国第二,并成为唯一一个两款车进入单品销量榜前10名的厂家,其中QQ排名第三、旗云排名第五,特别是奇瑞汽车年初正式推出“第三代微轿”的奇瑞QQ6,在5月份市场普遍下滑的情况下,还实现了100%的增长。除此之外,奇瑞A1、A5、东方之子、东方之子 CROSS 都呈现出高速增长的态势。而河南中植更是凭借出色产品和团队,以及令人耳目一新的营销在中原车市独占鳌头,本次与郑州晚报联手举办的“大型试乘试驾团购节”必将使奇瑞汽车更加深入人心。

据悉,这场购车狂欢不仅仅是新车、名车的静态展出,试乘试驾的动态体验,主办方还安排了丰富多彩的活动,营造热闹火爆的现场氛围。香车美人,霓裳丽影,将在“试乘试驾团购节”上掀起一个又一个的高潮。

试乘试驾及团购报名电话:

0371—67622971 13592651530 13838046680

## 夏天如何防双抢,民警社区还原双抢案

□晚报见习记者 张玉东  
晚报记者 刘德华/文  
赵克/图

本报讯 针对时下频发的双抢案件,昨日下午,金水巡警深入社区、店铺,向市民现场演绎了不法之徒在实施抢劫、抢夺时的场景。

“碰到歹徒时一定要硬碰,记好对方的特征后,一定要选择第一时间报警。”昨日16时许,政七街30号院,3位民警正在为数十位居民们讲解安全防范知识。突然,民警郭世杰一把抓住身前吴学东的脖子,



居民们连声惊呼,原来两位民警现场将一起抢劫案件进行了还原。

一旁的民警何刚也向居民支起招来:“你们在行走

时,背包一定要挎在右侧,因为行人大都靠右行走,骑车劫匪也大多在左侧下手;夏天没人在家时一定要关好门窗,防止入室盗窃发生……”

## “谁为希望工程奉献一片爱心,我将为他画一幅头像” 老外街头作画为希望工程募捐

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 “谁为希望工程奉献一片爱心,我将为他画一幅头像!”7日上午,郑州市德化步行街上,一位外国画家通过他的翻译这样告诉围观的群众,路人们纷纷解囊捐款。

7日上午,德化步行街,几名画家正坐在画架前

为市民画头像素描。其中,一位老外的画摊前围观者最多,他正为一名十几岁的少年画像,只见他一边向少年瞄上几眼,一边迅速在画纸上勾勒,一两分钟,少年的头像已清晰显现。通过翻译记者得知,这是郑州某画室为希望工程举行的募捐活动。一是将画家现场所作画像当场拍卖,所得款项用于希望工程,二是为捐款者画一幅头像素描,作为对其关心公益事业的“奖赏”。

当日上午10时许,一名3岁的孩子在妈妈的牵

引下,踮着脚尖将6元零花钱投向箱内。

当母子俩准备离开人群时,坐在募捐箱后面正在作画的人叫住了他们。“凡是希望工程捐款的,我们都将为他画个头像!”在作者的盛情相邀下,捐款的3岁孩子被抱到了画架前。

据介绍,为希望工程募捐的老外画家名叫撒卡罗夫,出生于圣彼得堡,为俄罗斯迪金纳洛画廊签约画家,现为郑州某画室请来的外籍美术老师。

焦作市巡返无机化工厂  
全国碳酸钙行业20强 河南免检产品  
轻质碳酸钙 超细钙  
轻质活性钙 灰钙粉  
联系人赵先生:13782620508